

کابینہ

ریاستی کابینہ کی میٹنگ آج جموں میں منعقد ہو رہی ہے۔ کئی بار ملتوی ہوجانے کے پیش نظر مختلف حلقوں کی طرف سے اس میٹنگ کا انتظار کیا جا رہا ہے۔ دربار مو سے پہلے سرمائی راجدھانی جموں میں ہونے والی کابینہ کی اس آخری میٹنگ میں ریاستی ملازمین پر ساتویں تنخواہ کمیشن کی سفارشات لاگو کرنے کو منظوری دئے جانے کے ساتھ ساتھ دیگر کئی اہم فیصلے لئے جانے کی توقع ہے۔ کابینہ کی اس میٹنگ میں بچیوں پر جنسی زیادتیوں کی روکتھام سے متعلق ایک نئے قانون کو بھی منظوری دئے جانے کی توقع ہے جو اس سلسلے میں مرکزی سرکار کی طرف سے جاری کئے گئے آرڈیننس کے ہم پلہ ہوگا۔

بی جے پی میٹنگ

بھارتیہ جنتا پارٹی کے قومی صدر امت شاہ آج نئی دہلی میں جموں و کشمیر کے پارٹی لیڈروں سے اہم میٹنگ کر رہے ہیں۔ میٹنگ کے دوران ریاست میں موجود مخلوط سرکار میں بی جے پی کے وزراء میں ردوبدل کرنے کی توقع ہے۔ میٹنگ میں سرکار میں شامل کئے جانے والے وزراء کے ناموں کو حتمی شکل دی جائے گی۔ میٹنگ میں نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ، پارٹی کے ریاستی یونٹ کے صدر ست شرما، ریاستی جنرل سیکریٹری اشوک کول کے علاوہ پارٹی اہم لیڈران جن میں رام مادھو، جتیندر سنگھ اور اویناش رائے کہنہ شامل ہیں شرکت کر رہے ہیں۔

ایل او سی فائرنگ

پاکستانی فوج نے کل شام پونچھ ضلع میں کنٹرول لائن پر جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے شدید گولی باری کی اور مارٹر گولے داغے۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے کل شام قریب ساڑھے پانچ بجے پونچھ ضلع کے کرشنا گھاٹی سیکٹر میں بھارتی فوجیوں کی اگلی چوکیوں اور شہری علاقوں کو نشانہ بنایا اور فائرنگ کی جس کے جواب میں سرحد پر تعینات بھارتی فوجیوں نے معقول جواب دیا تاہم اس گولی باری سرحد کے اس طرف کسی بھی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

افتتاح

صحت و آبپاشی کے وزیر شام لال چودھری اور خوراک اور قبائلی امور کے وزیر چودھری ذوالفقار علی نے کوترنکا میں انس وائر سپلائی سکیم اور مندرگالا میں اری گیشن انسپیکشن ہٹ کا افتتاح کیا۔ این آر ڈی ڈبلیو پی کے تحت مکمل کئے گئے پروجیکٹ پر 7 کروڑ 49 لاکھ روپے خرچ کئے گئے ہیں اور اس وائر سپلائی اسکیم کی بدولت درجنوں دیہات سے تعلق رکھنے والے 42 ہزار نفوس کو پینے کا صاف پانی فراہم ہوگا۔ اس موقع پر عوامی اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے شیام لال چودھری نے کہا کہ حکومت ریاست کے تمام علاقوں کو صاف پینے کا پانی فراہم کرنے کی وعدہ بند ہے۔ انہوں نے متعلقہ افسروں کو ہدایت دی کہ وہ ضلع میں دیگر وائر سپلائی سکیموں پر جاری کام کو مکمل کرنے کے اقدامات کریں۔ چودھری ذوالفقار نے اس موقع پر کہا کہ وائر سپلائی سکیم انس اُن دیگر ترقیاتی پروجیکٹوں میں شامل ہے جن کو موجودہ حکومت نے ریاست کے دور دراز علاقوں میں قائم کرنے کا فیصلہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ پروجیکٹوں کی عمل آوری سے نئے ترقیاتی دور کی شروعات ہوئی ہے۔

صوبائی کمشنر

صوبائی کمشنر کشمیر بصیر احمد خان نے کل افسروں کی ایک میٹنگ میں سمی رنگ روڑ پروجیکٹ کی پیش رفت کا جائزہ لیا اور متعلقہ افسروں کو حصول اراضی کے کام کے بعد عملی کام کے مرحلے کی طرف توجہ دینے کی ہدایت دی۔ اس موقع پر ترقیاتی کمشنر پلوامہ نے کہا کہ حصول اراضی کا کام رواں ہفتے کے دوران مکمل ہوگا اور اراضی پر کام شروع کرنے کیلئے تیاریوں کو حتمی شکل دی جارہی ہے۔ اسی طرح ضلع ترقیاتی کمشنر بٹگرام نے یہ جانکاری دی کہ اب تک ضرورت کے مطابق 4 ہزار 5 سو کنال اراضی میں سے ایک ہزار 2 سو کنال اراضی حاصل کی جاچکی ہے۔ ادھر سرینگر میں 4 سو 25 کنال اراضی کیلئے دستاویزی کام مکمل ہوچکا ہے جب کہ بارہمولہ میں پروجیکٹ کے تحت 2 سو 79 کنال اراضی پہلے ہی نیشنل ہائی وے اتھارٹی لمیٹڈ کو سونپ دی گئی ہے۔ میٹنگ کے دوران صوبائی کمشنر نے ترقیاتی کمشنروں کی کوششوں کی ستائش کی۔ انہوں نے نیشنل ہائی وے اتھارٹی کو فوری طور پر زمینی سطح پر کام شروع کرنے کی ہدایت دی۔

ٹرانسپورٹ

حکومت ریاست کے دیہی، دوردراز اور پہاڑی علاقوں میں ٹرانسپورٹ کی سہولیات میں بہتری لانے اور انہیں آپ گریڈ کرنے کی طرف خصوصی توجہ دے رہی ہے۔ ان باتوں کا اظہار ٹرانسپورٹ کے وزیر مملکت سنیل کمار شرما نے کل جے اینڈ کے ایس آر ٹی سی کی 78 ویں بورڈ آف ڈائریکٹرز میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ میٹنگ میں کارپوریشن کو درپیش مختلف مسائل پر غور و خوض کیا

گیا۔ میٹنگ میں ریاست بھر میں پبلک ٹرانسپورٹ خدمات کو آپ گریڈ کرنے کی ضرورت کے مد نظر اقدامات اٹھانے کا فیصلہ کیا گیا۔ پی پی پی موڑ کے ذریعے آرام دہ بسوں کو کرایہ پر لینے، کنٹریکٹ بنیادوں پر مختلف اسامیوں کو پُر کرنے، جے کے ایس آر ٹی سی بزنس کمیونٹی سینٹر کو تجارتی مقاصد کے لئے استعمال کرنے کے معاملات میٹنگ میں زیر بحث آئے۔ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے وزیر نے کارپوریشن کو جدید طریقے پر چلانے اور اس کی کارکردگی میں شفافیت لانے پر زور دیا۔

Temperature

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت

سات اعشاریہ ایک ڈگری سیلشیس

جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت

اٹھارہ اعشاریہ چھ ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔